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1. Para f(x,y) = e®¥, verfique qile
Foo(@,y) + fey(,9) + fuol@,9) + fry(2,9) = fla,y) ((z +9)° +2)

2. Suponga que el costo ¢ de producir g4 unidades del producto A, v gg
unidades del producto B esta dado por

B o 1/3
&= (qi + 3qp —|—4)
y que las funciones de demanda para los productos estan dadas por

qa =20—11ps +ps

gp =10 +p% —PB-

7]
Use la regla de la cadena para evaluar a_c

—— cuando py = 4 ¥
o DA ¥ dps K !
PB = 29,

3. En una oficina, dos equipos C' y D se utilizan ¢ y d horas, respectivamente.
Si la produccién diaria @ es una funcién de ¢ y d, a saber

Q(e,d) = 18¢ 4 20d — 2¢2 — 4d? — cd
encuentre los valores de ¢ y d que maximizan a Q).

4. Para surtir una orden de 200 unidades de su producto, una empresa desea
distribuir la produccion entre sus dos fabricas, fabrica 1 y fabrica 2. La
funcién de costo total esta dada por

a1, a2) =347 + qraz + 243

donde ¢ y g2 son los nimeros de unidades producidas en las fibricas 1 y
2, respectivamente. ;Cémo debe distribuirse la produccién para minizar
los costos? (Puede suponerse que el punto eritico obtenido correponde al
costo minimo.)
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